



□新华社记者 侯雪静 高敬

绿水青山就是金山银山。
党的十八大以来,从山水林田湖草的“命运共同

体”初具规模,到绿色发展理念融入生产生活,再到经济发展与生态改善实现良性互动,以习近平同志为核心的党中央将生态文明建设推向新高度,美丽中国新图景徐徐展开。

从保护到修复,着力补齐生态短板

2015年,西起大兴安岭、东到长白山脉、北至小兴安岭,绵延数千公里的原始大森林里,千百年来绵延不绝的伐木声戛然而止。(下转第三版)

邢国辉在调研电子信息产业发展时强调

推动电子信息产业发展实现新突破 为全市经济又好又快发展提供支撑

本报讯(记者 齐广君) 8月11日上午,省委常委、市委书记邢国辉在调研电子信息产业发展时强调,要坚定不移地推进供给侧结构性改革,深入实施创新驱动发展战略,推动电子信息产业发展实现新突破,为全市经济又好又快发展提供有力支撑。

邢国辉一行走进石家庄科林电气股份有限公司、石家庄京华电子实业有限公司和河北普兴电子科技股份有限公司等企业,实地察看企业的发展情况。每到一处,邢国辉都与企业负责人亲切交

谈,详细了解电子信息产品性能、科技含量和市场竞争能力,并勉励企业抢抓机遇,乘势而上,坚定不移地走自主创新、高端发展之路,努力把企业做大做强做优,力争在全省、全国市场乃至国际市场提高影响力和竞争力,为我市电子信息产业发展做出更大贡献。

邢国辉指出,电子信息产业是国家鼓励发展的战略性新兴产业,是我市重点培育的产业之一,市场前景广阔,发展潜力巨大。要加强对电子信息产业发展的研究,进一步找准产业发展的发力

点,明确重点,集中攻坚,推动产业发展尽快实现新的突破。要学习借鉴先进地区的好经验、好做法,优化布局,完善政策,创新服务,特别是要有针对性地开展以商引商、产业招商,招引重点龙头企业,进一步拉长延伸产业链,加速电子信息产业集聚发展。

邢国辉强调,要强化企业的创新能力,推动企业实现创新发展。要加大对核心技术、关键技术的研发投入,加快产业创新体系建设,通过技术改造、技术升级等方式,研发一批具有

自主知识产权、较高附加值和市场竞争力的新产品。要加强对市场的分析,加强企业宣传,靠过硬的产品、优质的服务占领市场,实现企业快速发展。各级各有关部门要加大对对电子信息产业的扶持力度,充分发挥职能作用,落实政策、精准服务,帮助企业解决实际问题和困难,为企业发展创造良好的环境。

市领导韩学军、鹿泉区和市直有关部门负责同志参加了调研。

□本报记者 祁鹏娜

科林电气在上交所挂牌上市、通合科技在深交所挂牌上市、为信电子挂牌新三板……随着市委、市政府对科技型企业的扶持力度的不断加大,越来越多的科技型企业从孵化、壮大,逐步成长为上市公司,并不断地为产业转型升级增添新的分量。

近日,记者实地探访了几家这样的科技型企业,翔实记录下他们的成长轨迹。

从孵化企业华丽蜕变为上市公司

记者在石家庄科林电气股份有限公司看到,生产线上的工人正在有序紧张地作业。这是我市“土生土长”的科技型企业,通过十几年发展,已成为国内一流电气企业和上市公司。

“我们的多项技术在国内领先。”科林电气总工程师陈洪雨说,比如配电自动化系统技术,就是行业佼佼者。从2014年至今,在国家电网连续多次的集中招标中,全部名列第一,综合实力居国内前三。

事实上,这家公司的智能电表的产品技术、智能变电站系统技术、高低压开关等技术,也都处于国内行业前列。

早在七年前,科林电气就启动了上市征程。他们加大品牌推广力度,完善内部经营管理,强化市场开拓,通过几年不懈努力,于今年3月成功登陆上海A股主板,成为自1994年威远生化、华北制药上交所上市23年以来,石家庄市再次登陆上海主板市场的企业。

“从一家小小的孵化企业,一直到成为上市公司,我们一直坚持技术领先战略,这让我们确立了在行业中的绝对优势。”科林电气董事长张成锁说,成功上市为企业发展书写了浓墨重彩的一笔,赢得了更广阔的发展空间。

随着我市对科技型企业扶持力度的不断加大,越来越多的科技型企业成功上市。仅以高新区为例,2016年高新区就新增挂牌上市企业15家,截至2017年6月底,该区上市企业达到53家,大约占到全市科技型上市公司的二分之一,而且势头强劲。

“越来越多的科技型公司,从孵化、成长一直到上市,时间在缩短,效率在提高,影响在提升,这对于一个科技企业来说,是一个提高实力的机遇。对于全市来说,对产业结构的优化,也是一个重大利好。”市科技局相关负责人说。(下转第二版)

依托核心技术抢占产业制高点

看科技企业如何从孵化走向上市

深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神

我市各民主党派认真学习习近平总书记“7·26”重要讲话精神

发挥优势 凝心聚力 为省会建设贡献力量

本报讯(记者 张静雯)连日来,我市各民主党派通过各种形式认真学习习近平总书记7月26日在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话精神。大家纷纷表示,要切实将思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,认真履行中国特色社会主义参政党的各项职能,围绕中心、服务大局,为建设现代省会、经济强市作出新的贡献,以更加优异的工作成绩迎接中共十九大胜利召开。

市政协副主席、民革市委主委范振

增表示,习近平总书记重要讲话高瞻远瞩,深刻阐述了新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,是民革全体党员和机关要认真学习的、深刻领会、切实把思想和行动统一到讲话精神上来,用更加饱满的热情、更加扎实的作风,做好党派工作,发挥好参政党的职能,为石家庄经济社会发展做出应有的贡献。

民盟市委召开十一届二次全委

会,认真学习习近平总书记“7·26”重要讲话精神。市政协副主席、民盟市委主委郭斌表示,作为民主党派主委,一定要认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话精神,并与加强民盟自身建设结合起来,真正落实到各项工作中去,紧紧抓住推进供给侧结构性改革这条主线,深入调研,就一些重点问题、难点问题、共性问题提出有针对性和可操作性的意见和建议,积极建言献策,推动我市经济社会又好又快发展。

民建市委召开机关干部会议,认

真传达了学习了习近平总书记“7·26”重要讲话精神。大家一致表示,要认真学习、深刻领会总书记重要讲话精神,带领广大会员把思想和行动统一到讲话精神上来;要以讲话精神为统领,带领全市民建会员,高举中国特色社会主义伟大旗帜,紧密团结在以习近平同志为核心的中共中央周围;要以学习讲话精神为契机,认真做好新形势、新任务的准确判断,不断提升工作能力和水平。

(下转第二版)

精准扶贫出奇策

“第一书记”学制茶



行唐县西城仔村是深度贫困村,市国家税务局扶贫工作组进驻后,确立了“以产扶农、以工养农”的扶贫思路,依托西城仔村经济合作社,充分利用山区优势,因地制宜,以谷物种植为突破口,进行山区农作物的规模化种植及深加工。今年,扶贫工作组挖掘红薯的价值,利用红

薯叶研制出口感醇香的“红薯茶”,经过初步推广,得到了饮茶者的喜爱。目前,西城仔村通过红皮谷子及红薯的种植和深加工,入社的贫困户人均增收1500多元。

图为第一书记宋玉宏正忙着和村民们一起采收红薯叶,准备赶制“红薯茶”。 本报记者 张晓峰 摄

以两个专项为抓手打造一流产业集聚区

——访副市长、高新区党工委书记、市两个专项工作领导小组副组长赵文锋

“一问责八清理”暨“微腐败”整治进行时

□本报记者 张静雯

“省委深入开展两个专项工作,是推动全面从严治党向纵深发展、持续净化基层政治生态的重要举措和生动实践”。市政府副市长、高新区党工委书记、市两个

专项工作领导小组副组长赵文锋在接受记者采访时表示,高新区借力两个专项工作,痛下决心治顽疾,大刀阔斧转作风,齐心协力优环境,以高度的政治责任和使命意识推进高新区快速健康发展,打造“高端、高能、高效”一流产业集聚区。

赵文锋表示,高新区把落实主体责任作为推进两个专项工作的关键,通过压实各单位主要领导特别是一把手的主体责任,以一把手的以上率下,亲自部署,亲自参与,亲自推进,推动两个专项工作持续深入。充分发挥牵头单位的带头作用,层层传导压力,形成了“责任单位一起动”“党员干部、群众职工全员动”的强大声势。通过签订清理责任承

诺书、约谈推进不力单位领导、下发督导整改通知书、问责具体责任人等手段,压实责任。

开展两个专项工作重点在解决实际问题。赵文锋说,解决问题是一项系统工程,对于在两个专项工作中发现的问题,高新区秉承能改的马上改,一时不能改的要限时整改的原则,对那些问题突出、矛盾集中的进行了重点整改。(下转第二版)

元氏县 10 大县级重点项目之一 龙湖小镇·滨湖公园项目开工

本报讯(记者 岳金宏 通讯员 李永彬 陈乐娟) 8月11日上午,在元氏县蟠龙湖北岸,举行了中新房集团元氏县龙湖小镇·滨湖公园项目奠基仪式。

据了解,龙湖小镇项目为元氏县10大县级重点项目之一,整体分三期进行规划。龙湖小镇项目是该县依托县域山水资源优势和产业基础谋划的集观光旅游、休闲度假、时尚运动、健康养生等于一体的重点项目,对加快该县产业结构调整,打造县域经济绿色增长极具有十分重要的意义。龙湖小镇·滨湖公园项目的开工建设,标志着该县规划的“三龙”(即“龙山”、“龙河”、“龙湖”)工程之一的龙湖小镇项目进入全面实施阶段,再一次掀起大上项目、快抓项目的新高潮。

此次开工项目先期规划设计了1000亩滨湖公园、装院路两侧道路及景观面貌提升工程,同时将在全区域内打造特色农业观光园、蟠龙湖水上休闲运动、主题商业街区、民宿酒店等配套设施。中新房集团河北住宅有限公司总经理张英杰表示:“龙湖小镇项目将采用新材料、新技术的装配式建筑,打造石家庄及周边居民休闲旅游4A级绿色生态景区。”

该县县委主要负责人说:“龙湖小镇项目是我县建设‘南部新城、经济强县、美丽元氏’的又一重要支撑项目,这一项目开工建设也标志着元氏旅游产业步入了快速发展的快车道,必将推动县域经济加快转型、绿色崛起。”



首届石家庄市旅游产业发展大会暨第四届石家庄旅游交易会
9月2日-4日在正定举办
距大会开幕还有 20 天